
 

 

 

 
                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

千葉市立松ケ丘小学校 

 

 

保護者の皆様にご協力いただきました令和６年度第１回学校経営評価の結果についてお知らせいた

します。この評価結果を真摯に受け止め、後期の教育計画に生かし、教育活動の更なる改善を図ってま

いります。今後とも保護者の皆様、地域の皆様の本校教育活動へのご支援とご協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜表の見方＞ 

４；そう思う ３；どちらかといけばそう思う ２；どちらかといえばそう思わない １；全くそう思わない 

の４段階で教職員、児童、保護者が評価したものを表とグラフに表しました。いずれも下記の評価観点

と対応させています。 

 平均値が、３．５以上を「良好」、３．０～３．４を「概ね良好」、３．０未満を「努力を要する」と 

解釈します。３．５以上は○、３．０未満は▼の記号がついています。 



教職員   児童 保護者

2.6 3.4 3.0

2.5 3.3 2.8

2.7 3.3 2.9

2.8 3.5 3.3

2.9 3.4 3.3

2.5 3.5 3.2

2.8 3.2 3.2

2.5 3.4 2.8

2.5 3.2 3.0

3.1 3.7 3.1

3.5 3.5 3.2

3.2 3.5 3.0

3.1 2.9

3.2 3.5 3.0

　　令和6年度　第1回学校評価全体比較表

評価観点

自
分
で
考
え
る
子

１　主体的・意欲的に学習

２　できるまで・わかるまで
    学習

３　関わり合って学習

心
豊
か
な
子

４　あいさつをする

５　協力し合い・助け合う

６　根気強く取り組む

元
気
な
子

７　すすんで運動する

８　バランスよく楽しく食事

９　健康に、時間を守って生活

寄
り
添
う
教
職
員

１０ 意欲の向上と基礎学力の
     定着

１１　慈しみ、愛情に満ちた
      対応をする

学
校
づ
く
り

１２　感動いっぱいの
      学校づくり

１４　生命の安全教室

１３　積極的に情報発信
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教職員、児童、保護者の集計値（４段階評価）の一覧です。

３．５以上は〇、３．０未満は▼の記号がついています。
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２ 総合的に見た考察と今後の課題について 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 学校評価へのアンケート調査のご協力に心より感謝申し上げます。 

総合的に見た場合、設問１～３が知育面、設問４～６が徳育面、設問７～９が健康面、設問１０

～１１が教職員、設問１２～１４が学校運営の評価となっています。設問によっては、教職員・児

童・保護者ごとに内容の違う部分はありますが、全体を見渡してみますと、児童からの評価は３以

上と高い評価が見られます。児童の多くが、概ね、楽しく学校生活を過ごしており、学校や学級が

児童にとっての居場所となっていると考えます。 

知育面では、保護者評価、教職員評価ともに３ポイントを割り込み低くなっています。学習のき

っかけ・導入を工夫し、意欲的に取り組めることや、児童が授業の中で「できた！」「わかった！」

という実感を積み重ねられるよう、授業の工夫や専科教員や少人数指導教員による指導や支援をさ

らに改善し、学力の定着を図っていきます。 

徳育面では、児童の評価が３．５ポイントを上回る項目が二つあり充実しているようです。 

評価は概ね、児童は高く、保護者は普通、教職員が低い結果となっており、この三者の違い・ズ

レを修正していけるよう、後期にむけて改善していきたいと思います。 

また、学校の特色でもある異年齢集団で活動している「ゆりのき活動」の効果の現れだった「協

力し合う・助け合う」が例年より低くなりました。改善を目指し、今後も児童の思いに寄り添い、

徳育の充実に努めてまいります。 

健康面では、「バランスよく楽しく食事をする」の項目にいて、保護者評価、教職員評価ともに

３ポイントを下回っています。給食の際に、好き嫌いなく食べること、残さず食べることについて

の働きかけについて工夫し、食育指導をしていくことが必要であると考えます。 

また進んで運動する元気な子を目指し、教科としての体育のみならず、健康面全体を考えたうえ

での元気な子を目指して、改善を目指してまいります。 

教職員・学校づくりについては、設問１１「慈しみ、愛情に満ちた対応」設問１２「感動いっぱ

いの学校づくり」の項目では、保護者評価が教職員評価よりも下回っている状況にあります。保護

者の皆様の思いをしっかりと受け止めて、教育活動や学校行事を通じて、学校の取組をさらにご理

解いただき、身近にお感じいただけるよう努めてまいります。 

後期もより一層、児童の気持ちに寄り添い、わかる授業・楽しい教室・夢広がる学校の実現に向

け、前向きで明るい教育実践に励んでいきます。 

今回は、設定の不備から自由記述を設けられませんでしたので、後期は自由記述でもご意見を頂

戴して、よりよい松ケ丘小学校を目指してまいります。 

 


